

Polumaturskim slavljem ispraćena još jedna uspješna generacija

Nakon uspješno završene šk.2019/20. koja će svima ostati u sjećanju po okolnostima u kojima se realizovala, OŠ „Anto Đedović“ priredila je slavlje za svoje polumaturante.

Svečanost je, uz saglasnost Ministarstva prosvjete i roditelja učenika, organizovana u Gradskom restoranu 18. juna 2020. sa drugarima i nastavnicima iz OŠ „Mirko Srzentić“ iz Petrovca.

Učenici naše škole tradicionalno se, prije glavne svečanosti, okupljaju ispred škole i zajedno idu na proslavu. Tako je bilo i ove godine, ali je zbog zabrane masovnog okupljanja i poštovanja mjera Insituta za javno zdravlje, izostao defile.

Direktorica škole, Stanka Vukčević, prof. istakla je da smo ispratili generaciju veoma uspješnih učenika. Oni su učestvovali u mnogim projektima i osvojili nagrade na raznim takmičenjima: iz italijanskog jezika, engleskog jezika, biologije, ekologije, programiranja, matematike, na literarnim i foto konkursima, kao i nekoliko medalja sa muzičkih manifestacija, sportskih takmičenja i vannastavnih aktivnosti.

Zbog svih ovih priznanja u školi smo veoma ponosni, a direktorica Vukčević zahvaljuje talentovanim učenicima što su na ovako divan način proslavili ime OŠ „Anto Đedović“. Posebno ističe njihovu angažovanost u humanitarnim akcijama kojih je prethodnih godina u školi bilo mnogo. Ono po čemu će ova generacija svima ostati u sjećanju jeste i primjerno vladanje po kome su prepoznati i bili uzor ostalim učenicima. To su dokazali i na proslavi polumature kada su za svakog nastavnika/-cu i upravu škole pripremili posebne riječi zahvalnosti i tako izrazili radost što su ih na pravi način usmjeravali tokom 9-godišnjeg učenja i druženja.

Direktorica je podsjetila da već niz godina u školi njegujemo tradiciju da na najljepši način ispratimo polumaturante. Povodom završetka nastave za učenike devetog razreda, organizuje se u školskom dvorištu tzv. „vesela završnica“-zabava za sve učenike i zaposlene. Ove godine je to izostalo iz opravdanih razloga, ali su zato iskoristili polumatursko slavlje da pjevaju, igraju, zajedno učenici, nastavnici i zaposleni u školi.

„Divne uspomene koje nas vežu sa djecom zaslužuju da imaju ovakvu lijepu završnicu“-zaključila je direktorica Stanka Vukčević i zahvalila kolektivu Gradskog restorana, kao i „Studiju Petović“ koji tradicionalno medijski podržava proslavu polumaturanata naše škole.

Više o tome možete pročitati i **OVDJE**: <http://barinfo.me/dodjela-luca-i-proslava-polumature-u-os-anto-dedovic/>

Pripremila: Ljiljana Milović